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转变观念  创新思路
适应新常态  促进新发展
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图为：分所长及业务部主任会议                      图为： 司法鉴定人业务培训会
鉴于注册税务师行业经营发展形势已发生深刻变化，为适应行业发展新常态，公司决定对所属各层面管理骨干人员集中时间以会带训进行一次思想、观念、作风等方面的学习、教育、整改。以期达到解放思想、转变观念、创新思路、应对挑战、转变作风、狠抓落实、坚定信心、鼓舞干劲，推进公司持续、健康发展。
6月24日至25日，公司召开了所属各分所长、业务部主任以上人员会议。会议学习中国注册税务师杂志：“集中全力把五届二次理事会会议精神贯彻好”、宋兰、李林军同志“讲话”、“新环境下注税业务拓展的探讨”、“适应新形势、服务新常态、谋求新发展”等文章。引导与会人员在学习领会有关精神的基础上，紧紧围绕如何适应新常态，促进新发展为议题，结合思想实际，工作实践，开展深入讨论，大家畅所欲言、各抒己见，谈认识、谈体会、谈感想、谈打算，从不同层面积极建言献策，共商发展，达到了预期目的。
会议要求并形成了以下共识：
一、认清形势，审时度势
中央、国务院高度重视新社会经济组织的发展，十二五规划已明确其在社会经济中的地位、作用，并大力支持、鼓励其发展，行业发展大有作为。但由于政府深化改革、简政放权，鼓励全民创业，大众创新，多措并举，振兴经济，以及反腐败的不断深入等，制定了各种政策规范，致使行业的经营发展形势发生深刻变化，即步入了“行业协会社会化、业务拓展市场化、自律管理法制化、行业服务信息化、行业信誉诚信化、发展趋势国际化”的新常态、新形势。新常态给我们传统的经营理念、经营方式 、经营管理带来了极大的挑战，要求我们必须及时变革，创新思路，调正经营策略。据此，大家一致认为公司去年确定的“三依靠”战略是适时的、正确的，必须从以下几个方面予以坚决贯彻落实。
一是要牢固树立市场观念。形势的变化，对我们来说已经没有护身符，必须坚决克服“依赖、依靠”思想，丢掉拐杖、丢掉幻想，自觉、主动、积极走向市场，谋求发展。
二是要转变经营作风。全体员工要深入企业了解需求，主动寻求市场，要克服过去坐店经营，坐门候客的不良作风，坚持上门服务。

三是要加强宣传。要采取多种形式广泛宣传兴瑞品牌，宣传我们的服务内容、服务质量、服务能力，努力争取社会对我们的认知。

四是要及时掌握税务机关征管动态，税收政策变化，从中寻求商机。

五是要提升服务水平、服务质量、让税务机关放心、客户满意，以优良的服务质量取信于税务机关和纳税人，把握市场主动权。

六是要调整结构，转型升级，多元拓展，优劣互补。在抓好“八大品牌业务”拓展服务的基础上，重点抓好涉税鉴证、常年税务顾问、代账建制业务拓展，着力打造以常年税务顾问为综合性服务网络平台和代账建制基础性服务网络平台，有效、广泛获取市场资源。
七是要巩固现有市场。努力做好现有客户的后续服务，加强联系，落实好各项承诺，确保客户不流失。

二、强化管理，夯实基础

管理是企业经营发展的基础，是实现企业有效、有序运转的重要手段，管理出效益，是企业生存发展的生命线，必须高度重视。用制度管理是实现管理长效化、常态化的重要载体，必须认真坚持公司制定的劳动人事、业务、财务等管理制度，是公司多年来经营发展的经验积累、行之有效，必须严格遵照执行，落实到位。

三、抓好队伍，凝智聚力
公司上下要抓好职工队伍社会主义核心价值观教育，培养职工爱岗、敬业、文明、友善，遵纪守法的自觉性，引导职工自觉将其融入兴瑞命运共同体，做到荣誉与共，为公司发展发挥聪明才智。积极抓好党的思想建设、作风建设、组织建设，发挥好党组织在经营活动中的政治引领作用，战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，与此同时要注意加强队伍业务能力建设，鼓励职工钻研业务，切实加强培训、提高业务水平和提升能力，并注意引进高端人才、改善队伍专业结构，从不同层面全面提高核心竞争力，保障公司持续发展。
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